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NOI  MINUNI  ALE  SF. PARASCHEVA 

 În 2008 am fost infectat cu virusul 

HIV, ceea ce m-a împins la o tentativă de 

sinucidere. Cineva m-a sfătuit să mă rog la 

moaștele Sfintei Parascheva. Am ezitat, dar am 

venit. Nu-mi dau seama ce s-a întâmplat, dar 

acum știu că sunt vindecat; trăiesc. Testele au 

ieșit bine. S-a întâmplat o minune, deși nu sunt 

un om care să merite ajutorul unui sfânt. 

Mulțumesc, Sfântă Parascheva, că m-ai adus la 

o nouă viață.  

Dragoș 

 Am  fost  vindecat  de  traumele  

produse  de  înghițirea  unei  piuneze. 

Vladimir 

 Am  fost  vindecată  de  strabism. 

Roxana,  Iași 

 Am  fost  vindecată  de  migrene. 

Nelia, Vrancea 

 Mulțumesc  Sfintei  pentru  vinde-

carea  de  cancer  de  col  uterin. 

Gabriela  Strugaru, București 

 Sfânta  Cuvioasă  Parascheva  m-a  

vindecat  de  orbire. De  atunci,  din  1983,  vin  

în  fiecare  an  să-i  mulțumesc  Sfintei. 

Lia M., Banat 

(Binefacerile  Sfintei  Cuvioase  Parascheva,  

ediție  îngrijită  de Pr.Dr.Ioan Istrati) 

 

 

Sfânta  Cuvioasă   Parascheva, 

frescă 

MINUNI  POVESTITE  DE  MAICA  BLONDINA-  

O  MARTIRĂ  A  SIBERIEI 

 
 A venit o doamnă de la Bucureşti aducând în dar 

Sfintei Parascheva un covor persan mare şi frumos. Am 

întrebat-o ce înseamnă acest dar. Mi-a povestit că soţul ei, 

bărbat de 45 de ani, s-a îmbolnăvit. Cu tot progresul 

medicinii, doctorii nu găseau leac la boala lui şi i-au spus să 

se pregătească de moarte, că are cancer. Într-o zi a venit la ei 

un prieten evreu şi le spune că el pleacă la Iaşi şi îi sfătuieşte 

să-i dea bani şi pomelnic să ducă el la Sfânta Parascheva. Şi l-

au ascultat şi i-au dat. Peste două luni soţul ei s-a făcut 

sănătos fără nici un tratament şi, drept mulţumire, ea personal  

a  adus  acest  covor  la  Sfânta  Parascheva. 

 Fiica unei doctoriţe de aici din Iaşi a căzut la un 

examen şi era ameninţată să rămână repetentă. A venit mama 

ei la mine şi mi-a spus necazul ei, desigur rugându-se Sfintei 

Parascheva cu lacrimi. Doctoriţa mi-a făcut mie mult bine. 

Am rugat-o şi eu pe Sfânta Parascheva s-o ajute, s-o scoată  

 

 

 

din acest necaz spunându-i: "Tu ştii, Sfântă 

Parascheva, cât de mult m-a ajutat doctoriţa pe 

mine, te rog ajut-o şi tu pe ea, că eu nu pot". 

Noaptea am visat-o pe Sfânta Parascheva, care 

mi-a spus: "Şi ce datoare sunt eu doctoriţei, dacă 

te-a ajutat pe tine? Dar hai să fie cum vrei tu!" Şi 

a continuat: "Eu îţi trimit pe fiul tău, care-i 

prieten cu profesorul fetei, să vorbească el cu 

profesorul s-o mai examineze o dată, iar eu o voi 

ajuta la examen". Peste două zile a venit băiatul 

meu de la Bucureşti ‒ nechemat ‒, a aranjat toate şi 

fata  a  luat  examenul  şi  a  trecut  în  anul  trei. 

 

 Când eram la facultate, am rugat-o 

mereu să mă ajute, iar ajutorul ei a venit în mod 

miraculos. Prima dată am rugat-o la un examen la 

drept civil ‒ era multă materie şi nu am reuşit să 

parcug totul de mai multe ori ca să reţin bine, aşa 

că au fost lecţii care le-am citit doar o dată. 

Înainte de a intra la examen am fost la racla 

Cuvioasei Parascheva şi am rugat-o să mă ajute 

să trec examenul; şi m-a ajutat. Printre subiecte 

au fost şi din cele citite numai o dată. Mă uitam la 

foaie şi mă chinuiam să-mi amintesc ce citisem 

doar odată. Atunci mi-am amintit de Cuvioasa şi 

am zis: Ajută-mă să-mi amintesc. şi imediat în 

faţa  ochilor  mi-a  apărut  pagina  unde  era 

subiectul şi m-am apucat repede să scriu. şi cum 

era de aşteptat am luat examenul. 

(Dr. Mihaela Bogdan) 

 

 

 

 


